

大众眼镜“3216”打造低价眼镜超市

大众眼镜超市进入洛阳以来,凭借独特的销售模式,提供平价高质的眼镜商品和精湛一流的验配技术,让洛阳市民以极低的成本享受到了不同寻常的优质服务。然而物价有所上涨,导致加工制造行业的原料成本大幅上涨,眼镜行业也未能幸免,进货成本高了,大众眼镜超市还能凭借独特的销售模式独善其身吗?

在新开的位于上海市场步行街的大众眼镜超市,通过对比去年和今年的大众眼镜的商品标价你会发现,去年标价多少的眼镜,今年还是多少钱,包括皮尔丹顿、帕莎、阿玛尼、宝姿、吉普、鳄鱼、圣大保罗、暴龙等知名品牌在内价格基本没有变化。究其原因,发现其独特

的“3216”标准为抵御这次危机的屏障。

据大众眼镜超市的毛总介绍,“3216”是“3好、2多、1低、6节约”的简称。“3好”就是产品要好,技术要好,服务要好。“2多”是品牌多、款式多。“1低”是价格低。“6节约”是6大节约成本秘籍:与生产厂家合作,现金采购,节省中间环节,降低采购成本;非旺铺经营,楼上或地下经营大卖场,节省高额租金成本;装修简约化,节省大笔装修费用;实施超市自选监控系统,节省卖场人力成本;眼镜自选超市,以销量节省经营成本;发挥良好的口碑宣传,节省巨额广告成本。其中“6节约”是赖以生存的基础。在上游的供货价格上调后,为了不让消费者承担这个费用,大众直通车超市

决定凭借“3216”消化掉成本上涨的费用,将零售终端的价格保持不变,让大众眼镜直通车永远成为平价优质的代名词。

大众眼镜销售的隐形眼镜同样是平价销售模式,买一副的价格只相当于市场上买一只的价格,也让厂家另眼看待。近日韩国一家彩色隐形眼镜厂家准备联合大众推出“买一副送一”的活动,通过大众眼镜超市这个窗口让更多的消费者低成本体验高品质的隐形彩片。这种彩色隐形眼镜片具有超自然,舒适度高的特点,有黑色,灰色,紫色、蓝色多种颜色。

咨询电话:64250625 64246625
63250625



三军礼炮酒昨日正式进入洛阳王府井超市。三军礼炮酒红白蓝三色军,无论是酒瓶形状还是包装箱外形,均有独特的军旅元素,此酒的上市将成为拥军爱军人士“向英雄致敬,为英雄干杯”的极佳选择。

(本刊记者 尚从春 文/图)

东方神韵厚礼重金寻找老顾客

特邀专家明日抵洛,免费鉴宝

十三朝古都洛阳有着深厚的文化底蕴,也注定了洛阳人对珠宝和玉器的偏爱。深得洛阳父老厚爱的东方神韵翡翠专营店在一周年店庆之际特邀省珠宝专家为市民免费鉴宝,并于明日在王城公园东方神韵翡翠专营店与市民见面。

本着传播翡翠文化,尽最大可能为消费者提供珠宝级翡翠的东方神韵凭着种老、庄正、雕功高的特色而在短时间之内成为我市知名的翡翠专营品牌。并借用“珍品翡翠展”、“腕上风情手镯节”等活动为洛阳爱玉

者提供了大量的珍品翡翠。在一周年店庆之际,一尊高99厘米的收藏级翡翠观音已于昨日移驾洛阳,近千款各式翡翠挂件、翡翠摆件以及翡翠手镯等公司藏品也一同到洛参加巡展。为答谢洛阳爱玉者的厚爱,公司特组织“国色天香”精品翡翠免费赠送给老顾客。

认为好翡翠会说话的东方神韵洛阳区域经理也因这些收藏级的翡翠而与众多洛阳市民结下了不结的“玉缘”,她特邀请省珠宝饰品质量监督检验站副站长、国家注册

珠宝玉石质检师赵海平先生明日在东方神韵洛阳专营店为我市爱玉者免费鉴宝。你的翡翠、玉石或其他珠宝是真还是假、成色如何,会向你传达什么样的语言?可于明日前往东方神韵翡翠专营店与专家面对面交流。

厚礼重金寻找老顾客,是东方神韵与爱玉者的“玉缘”;邀请珠宝专家为市民免费鉴宝,是东方神韵的“玉德”;千万收藏级翡翠的巡展,则是东方神韵对玉品鉴定向爱玉者送的邀请函。

(老Q)
鉴宝预约热线:63636667



专注于婚戒且以款式新颖而著称业界的品牌珠宝 I DO,昨日正式进驻丹尼斯百货。据悉,这是目前 I DO 在我市的第二个专柜。

(本刊记者 李宇辉 文/图)

洛阳社区

我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

BBS

教育

户外

娱乐

BBS .LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**